

В ЛАБИРИНТАХ BELLA VITA BVLGARI B.ZERO1 LABYRINTH ЭРИКА ДЕ ЛАНЧА



— Новые серьги-обручи **Bvlgari** для нового поколения

— **Bvlgari B.Zero1 Labyrinth** из белого и розового золота



— Версии с бриллиантовым паве кольца **B.Zero1 Design Legend**, созданного **Bvlgari** в сотрудничестве с Захой Хадид



Вырвавшееся сейчас вперед поколение сравнимо разве что с тем, что обратило на себя внимание полвека назад, в 1968 году. В лабиринтах этого цивилизационного потрясения еще предстоит разобраться, а пока эти два поколения бунтарей объединила коллекция B.Zero1. Сила мирового бестселлера Bvlgari прежде всего в непреходящей современности. Кажется, что B.Zero1 существовала всегда, но ей нет и двадцати.

Кольца B.Zero1 появились на пороге нового тысячелетия. Но и обращались они к тысячелетиям, взяв образ у римского Колизея. Для создания этих колец привлекали выдающихся художников, использовали необычные материалы. Тут и мраморная отделка на римский манер, и инновационная керамика, и изогнутые зеркала, которые использовал скульптор Аниш Капур.

B.Zero1 в очередной раз преобразились после встречи со знаменитым архитектором Захой Хадид. Работа над кольцом B.Zero1 Design Legend оказалась одним из ее последних проектов. Она успела запечатлеть свое послание поколению, трансформировав древнеримскую монументальность B.Zero1 и придав силуэту ту выразительную текучесть, которой владела в дизайне только она. Однако на вид ставшее легким и подвижным B.Zero1 при этом осталось собой. В его основе та же трехмерная форма с широкой центральной лентой и обрамляющими по бокам плоскими ободками с двойным логотипом.

Сегодня у созданного в сотрудничестве с Захой Хадид кольца Zero1 Design Legend появились новые драгоценные версии из белого и розового золота с бриллиантовым паве. В новом кольце B.Zero1 Labyrinth белое золото тоже сочетается с розовым. Идею воплотили в четырех вариантах — в биколорном кольце из белого и розового золота, в кольце, дополненном сверкающим бриллиантовым паве, и в двух кулонах.

Первой примерила «лабиринты» героиня нового времени супермодель Белла Хадид. Едва достигнув 20 лет, она покорила главное коммуникационное пространство поколения, позволив наблюдать за своей жизнью 17 млн поклонников в Instagram. Новая посланница B.Zero1 не только носит имя, означающее на итальянском «красавица», она, так совпало, обладательница той же фамилии, что и гениальная Заха.

Дизайн B.Zero1 всегда требовал от своих героев ярко выраженной индивидуальности, смелости оставаться собой. Раскованные современные восточные женщины в ладу с новым миропорядком, они знамениты умением им управлять. Ниспровергательница устоев Заха Хадид освободила геометрию архитектуры и, введя в моду форму, полную изгибов и окружностей, провозгласила силу женщины. Появившаяся на полвека позднее «королева кривых линий» «королева Instagram» покорила мир, став лицом новой эпохи. Нестандартная красота, любовь к смешению стилей и культур и при этом отчаянная смелость, отвергающая конформизм, — так описывают и Заху Хадид, и Беллу Хадид. Их смелость сродни стилю ювелирного дома Bvlgari.

Перевела с английского Галина Кузина